## 認知症の人と歩む会について

中之条町では、平成19年5月より「認知症の人と歩む会」を毎月開催しています。

## 認知症の人と歩む会とは

認知症の人と歩む会とは、在宅で認知症高齢者を介護するご家族の方たちの交流を行い、お互いの介護情報の共有を図り、また認知症について正しく理解することで認知症高齢者の方に 住みなれた地域で暮らし続けていただくことを目的としています。



認知症は人それぞれ違いがあることが 分かりました 自分ひとりではない。同じ気持ちの仲 間がいると知り安心しました



これからの介護に心構えができました

話を聞いてもらうだけでも 気が楽になりました

…等の声が寄せられています。

認知症のご家族を介護されている方は、ぜひともご参加ください。

会場

中之条町保健センター1階 集団検診室

日時

毎月15日 13:30 から 15:00まで

※該当日が休日の場合など、日時や会場が変更となる場合があります。詳しい日程は 「認知症の人と歩む会の日程」のページをご覧ください。

中之条町地域包括支援センター 中之条町地域包括支援センター六合 中之条町大字中之条町1091中之条町大字小雨577-1

0279-75-8835 0279-95-3041